	Matematika 2                                        Test osnovnog znanja
9. oktobar 2005.

Nije dozvoljena upotreba obične olovke. U svakom zadatku zaokružujte one (i samo one) odgovore za koje smatrate da su tačni. Svaki tačno urađen zadatak donosi 1 poen. 
	Ime i prezime, broj indeksa              sala

šifra: 453102

	1. Dat je sistem 
[image: image1.wmf]0

621

   3

xy

xy

-=

-+=

 . Zaokružiti tačna 

    tvrđenja:

     
[image: image2.wmf]() Sistem ima jedinstveno rešenje.
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2.Popuniti tablicu             
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3. Neka je dat skup A sa 14 elemenata.

(a) koliko ima varijacija bez ponavljanja klase 4  skupa A ?

          Odgovor :

   (b) koliko ima kombinacija sa ponavljanjem klase 6 
        skupa  A ?

          Odgovor :
4. Dati su vektori       
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     Zaokružiti tačna tvrđenja : 
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5. Naći opšte rešenje diferencijalne jednačine 
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	6. Data je matrica 
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. Rang matrice 
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7.  Napisati karakteristični polinom matrice           
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8. Zaokružiti redove koji su konvergentni :
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9. Napisati jednačinu prave koja je normalna na ravan 
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i sadrži  
    tačku 
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10. Izračunati :
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